
Διάκριση αποτελεί η άδικη ή δυσμενής μεταχείριση 

ενός ατόμου εξαιτίας κάποιου προσωπικού 

χαρακτηριστικού. Στη Βικτόρια είναι παράνομο να 

γίνονται διακρίσεις εναντίον κάποιου εξαιτίας της 

φυλής του. 

Ποια είναι η έννοια της φυλής.

Η έννοια της φυλής περιλαμβάνει το χρώμα, 

την καταγωγή, την ιθαγένεια, τους προγόνους, 

το εθνικό υπόβαθρο ή οποιαδήποτε χαρακτηριστικά 

σχετίζονται με μία συγκεκριμένη φυλή.

Παραδείγματα

Ο κος Παπαδόπουλος ανεπιτυχώς υπέβαλε αίτηση 

για να προσληφθεί σε μια κατασκευαστική εταιρία. 

Όταν τηλεφώνησε στην εταιρία για να ρωτήσει γιατί 

δεν πήρε τη δουλειά, είπαν στον κύριο Παπαδόπουλο: 

«Στο παρελθόν έχουμε προσλάβει άτομα από τη χώρα 

σας. Κανένας σας δε συμμερίζεται την επαγγελματική 

μας δεοντολογία. Δεν πρόκειται να ξανακάνουμε 

το ίδιο λάθος»

Πότε γίνονται φυλετικές διακρίσεις;

Ο νόμος εφαρμόζεται σε δημόσιες δραστηριότητες, 

όχι σε ιδιωτικές συναλλαγές. Αυτό σημαίνει ότι οι 

φυλετικές διακρίσεις είναι παράνομες όταν συμβαίνουν 

στην εργασία, στέγαση, συλλόγους, παιδεία, 

παροχές και υπηρεσίες, αθλητισμό και πώληση ή 

μεταβίβαση ακινήτων.

Παράδειγμα:

Ο κος και η κα Παπαδοπούλου είναι Έλληνες. Όταν 

παίρνουν τηλέφωνο ένα παιδικό σταθμό της περιοχής 

τους για να δουν αν υπάρχει θέση για το γιο τους 

Γιαννάκη, τους λένε: «Ναι, υπάρχουν πολλές θέσεις.» 

Όταν όμως η κα Παπαδοπούλου πηγαίνει το Γιαννάκη 

στον παιδικό σταθμό, ο διευθυντής της λέει ότι θα 

πρέπει να τον πάει κάπου που θα του ταιριάζει. 

Εξαιρέσεις

Διακρίσεις επιτρέπονται προς χάριν μιας συγκεκριμένης 

φυλής σε κάποιες περιπτώσεις. Για παράδειγμα ένα 

Ουκρανικό ίδρυμα φροντίδας ηλικιωμένων μπορεί να 

αρνηθεί τη στέγαση σε 

μη-Ουκρανούς. Ένας Κέλτικος σύλλογος μπορεί να 

δέχεται ως μέλη μόνο άτομα με Κέλτικη καταγωγή και 

ένας Ιαπωνικός οργανισμός κοινωνικής πρόνοιας μπορεί 

να προσλαμβάνει μόνο Ιάπωνες.

Ένας εργοδότης προσφέρει εργασία σε άτομα μιας 

συγκεκριμένης φυλής εφόσον είναι απαραίτητο να 

διατηρήσει την αυθεντικότητα σε εργασίες θεατρικές, 

καλλιτεχνικές, ψυχαγωγικές, φωτογραφικές και 

επιδείξεις μόδας.

Πως μπορεί να βοηθήσει η Επιτροπή Ανθρωπίνων 

Δικαιωμάτων και Ίσων Ευκαιριών τη Βικτόριας;

Βοηθούμε άτομα να επιλύσουν τις καταγγελίες για 

διακρίσεις προσφέροντας μια εχέμυθη, ελεύθερη και 

αμερόληπτη υπηρεσία διευθέτησης. με σκοπό να 

πετύχουμε μια αμοιβαία συμφωνία. Επικοινωνήσετε 

με την Επιτροπή και ζητήσετε τη δωρεάν βοήθεια ενός 

διερμηνέα σε περίπτωση που το χρειάζεστε.

Γραμμή Πληροφόρησης (03) 9281 7100 

ΔΩΡΕΑΝ ΚΛΗΣΗ: (Για κλήσεις από την επαρχία) 

1800 134 142

TTY: (03) 9281 7110

Email: complaints@veohrc.vic.gov.au

Κατόπιν αίτησης προσφέρεται η δωρεάν 

βοήθεια διερμηνέων.

Φυλєтικές Διακρίσєις

Greek

Discrimination - Race

ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ: Αυτή η ενημέρωση έχει σκοπό να αποτελέσει απλά ένα οδηγό. Δεν υποκαθιστά τη νομική συμβουλή.

ΤΟ ΑΠΟΡΡΗΤΟ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΣΑΣ: VEO&HRC (Επιτροπή Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Ίσων Ευκαιριών τη Βικτόριας) εφαρμόζει τους νόμους 

για το απόρρητο της Βικτορίας και τις διατάξεις για την εχεμύθεια του Νόμου περί Ίσων Ευκαιριών του 1995. Οι διατάξεις του κανονισμού μας σχετικά 

με το απόρρητο διατίθενται στο διαδύκτιο στο www.humanrightscommission.vic.gov.au/privacy ή μετά από επικοινωνία με την Επιτροπή.

Εγκρίθηκε και τυπώθηκε από την Επιτροπή Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Ίσων Ευκαιριών τη Βικτόριας, 3/380 Lonsdale St, Melbourne, Victoria, 3000.
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